

2022年4月6日

株 主 各 位

会 社 名 株 式 会 社 A C C E S S
代 表 者 名 代 表 取 締 役 大 石 清 恭

招集通知記載事項の一部修正について

当社の「第38回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に修正すべき点がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり修正のご連絡をさせていただきます。

記

【修正箇所】

「第38回 定時株主総会招集ご通知」33ページ
事業報告

(3) 会社役員の様況

⑤取締役及び監査役の報酬決定の基本方針及び報酬体系

(ウ) 株式報酬 (在籍条件型/業績条件型)

【修正内容】

修正箇所には下線を付して表示しております。

・ 3行目及び4行目

(訂正前)

株式報酬は2019年4月17日開催の第35回定時株主総会で譲渡制限付株式報酬を導入しており、中長期の株価向上への動機づけとリテンションを目的に一定期間の在籍を条件に支給する非業績連動部分である「在籍条件型 (基本報酬の10%相当)」と中期計画等の達成度に連動する業績連動部分である「業績条件型 (基本報酬の40%相当)」で構成されます。

(訂正後)

株式報酬は2019年4月17日開催の第35回定時株主総会で譲渡制限付株式報酬を導入しており、中長期の株価向上への動機づけとリテンションを目的に一定期間の在籍を条件に支給する非業績連動部分である「在籍条件型 (基本報酬の15%相当)」と中期計画等の達成度に連動する業績連動部分である「業績条件型 (基本報酬の50%相当)」で構成されます。

以 上